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会議録（案） 

会議の名称 
西東京市立ひばりが丘中学校及び西東京市立田無第二中学校 

通学区域見直し等に関する地域協議会（第１回会議） 

開 催 日 時 平成29年２月20日（月） 午前10時00分から午前11時24分まで 

開 催 場 所 田無庁舎５階 502会議室 

出 席 者 

＜委員＞真鍋 五十鈴、赤澤 賢一、河野 美晴、喜多見 郷子、勝見 

俊也、志水 郁子、中平 由美子、加瀬 裕子、伊藤 裕子、井上 雅子 

瀬沼 洋子、本名 修也、安形 麻理、高野 富、住田 佳子、内野 未

来、野崎 信行、佐藤 裕子、大谷 千夏、広野 園枝、永井 昌史、諸

岡 浩、高柳 徹、菅家 淳子、屋宮 茂穗（順不同・敬称略） 

＜事務局＞手塚光利（教育部長）、南里由美子（教育部特命担当部長） 

早川礼成（教育企画課長）、根岸伸太郎（教育企画課学務係主査）、和田

克弘（教育企画課企画調整係主査) 、奥山和南（教育企画課企画調整係主

事) 

傍 聴 者 ０人 

議 題 

１ 開会 

２ 教育部長・教育部特命担当部長挨拶 

３ 委員の任命及び依頼 

４ 会長の指名（副会長の指名） 

５ 自己紹介 

６ 会議の運営について 

７ 通学区域の現状等について 

８ その他 

９ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 西東京市小・中学校通学区域見直し等に関する地域協議会設置要

綱 

資料２ 西東京市小・中学校通学区域見直し等に関する地域協議会傍聴要

領 

資料３ 西東京市立ひばりが丘中学校及び西東京市立田無第二中学校通学

区域図 

資料４ 今後の検討に伴う用語解説等について 

資料５ 西東京市立小・中学校学区域一覧 

資料６ 西東京市立小学校通学区域図 

資料７ 西東京市立中学校通学区域図 

資料８ 学区による小学校から中学校への進学 

資料９ 過去10年間の生徒数・学級数の推移 

資料10 学校選択制の地域外通学者の推移（過去５年間） 

資料11  西東京市人口ビジョン（抄） 

資料12  西東京市立ひばりが丘中学校及び西東京市立田無第二中学校通学

区域見直し等に関する地域協議会委員名簿 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

第２回 西東京市立ひばりが丘中学校及び西東京市立田無第二中学校

通学区域見直し等に関する地域協議会  資料２   

平成 29年５月 25日   教育企画課 

第２回 ひばりが丘中学校及び田無第二中学校通学区域見

直し等に関する地域協議会  資料1   

平成29年５月25日   教育企画課 
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会議内容  

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

議題２ 教育部長・教育部特命担当部長挨拶 

 

議題３ 委員の任命及び依頼 

保護者又は地域関係者に対して委員の就任を依頼し、学校長に対して委員の就任を任

命した。 

 

議題４ 会長の指名（副会長の指名） 

勝見俊也委員（ひばりが丘中学校長）を会長として就任。勝見会長が、井上雅子委員

（田無第二中学校長）を副会長に指名した。 

 

議題５ 自己紹介 

各委員及び事務局の自己紹介。 

 

議題６ 会議の運営について 

会議録は、委員の名前を伏せた上で、発言者の発言内容ごとの要点記録とし、傍聴の

取り扱いは資料２のとおりとする。 

 

議題７ 通学区域の現状等について 

○事務局：資料３から資料11に基づき説明。 

○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 

○委員：通学区域は、長い期間で適用するのか。または、状況の変化に応じて、こまめ

に見直すのか。 

○事務局：基本的に簡単に見直すべきではない。 

○会長：通学区域の見直しは、マンションなどの開発動向も考慮する必要がある。 

 

議題８ その他 

○事務局：今後の予定、委員向けアンケート等について。 

閉会 

 

第２回 西東京市立ひばりが丘中学校及び西東京市立田無第二中学校

通学区域見直し等に関する地域協議会  資料２   

平成 29年５月 25日   教育企画課 


